
                                                                           Додаток 1
                                                                                                                         до рішення міської ради

                 від 30.08.2013 № 1143

ПАСПОРТ
Міської цільової програми

передачі гуртожитків у власність територіальної громади м. Херсона
на 2013 – 2015 роки»

1. Ініціатор  розроблення
програми

Виконавчий  комітет  Херсонської  міської
ради

2. Дата,  номер  і  назва
розпорядчого  документа
органу  виконавчої  влади  про
розроблення Програми

Розпорядження  голови  Херсонської
обласної  державної  адміністрації
від  18.12.2012  №  945,  Закон  України
«Про Загальнодержавну цільову програму
передачі  гуртожитків  у  власність
територіальних  громади  на  2012  –  2015
роки»

3. Розробник Програми Департамент  житлово-комунального
господарства Херсонської міської ради 

4. Відповідальний  виконавець
Програми

Департамент  житлово-комунального
господарства Херсонської міської ради

5. Учасники Програми Управління  житлового  господарства
департаменту  житлово-комунального
господарства  Херсонської  міської  ради,
управління  комунальної  власності
Херсонської міської ради, відділ по обліку
та розподілу житлової  площі Херсонської
міської ради

6. Термін реалізації Програми 2013 – 2015 роки
7. Загальний  обсяг  фінансових

ресурсів,  необхідний  для
реалізації Програми, всього:
У тому числі:
- кошти державного бюджету;
- кошти місцевого бюджету

  52433,00 тис. грн

  26216,50 тис. грн
                       26216,50 тис. грн

8. Основні джерела фінансування
Програми

Державний,  місцеві  бюджети  в  межах
наявних фінансових ресурсів

І. Загальна частина

Відповідно до Закону України «Про забезпечення реалізації  житлових
прав мешканців  гуртожитків»,  який прийнято з  01.01.2009 (та  внесених  до
Закону змін в 2011),   громадяни,  які  проживають у гуртожитках державної
власності  та  на  яких  поширюється  дія  зазначеного  Закону,  можуть
приватизувати займані ними житлові приміщення після передачі гуртожитків у
власність територіальних громад.



У  червні  2012  року  прийнято  Загальнодержавну  цільову  програму
передачі гуртожитків у власність територіальних громад на 2012 - 2015 роки, в
якій передбачено виділення коштів  з державного бюджету для фінансування
заходів з передачі гуртожитків до комунальної власності. 

Одним із підходів до забезпечення реалізації конституційного права на
житло  мешканців  гуртожитків  є  виділення  державою  місцевим  бюджетам
коштів на заходи, пов'язані з прийняттям  у комунальну власність гуртожитків
державної власності, а саме: виготовлення необхідної технічної документації
(технічні  паспорти,  інвентарні  справи),  проведення  капітального  ремонту
тощо (пункт 6 статті 3 Закону України «Про забезпечення реалізації житлових
прав мешканців гуртожитків»).

Протягом 2008 -  2011 років  кошти на заходи,  пов’язані  з  прийняттям
гуртожитків  у  комунальну  власність  міста,  з  державного  бюджету  не
виділялись.  Всього  в  м.  Херсоні  налічується  31  гуртожиток  державної
власності (додаток 12), з яких:

22 – державної власності (в результаті приватизації підприємств);
8 – державної  власності  (міністерства,  відомства)  в  результаті

корпоратизації державних підприємств.
Для забезпечення виконання  вищевказаної Загальнодержавної цільової

програми назріла необхідність розробки  міської цільової «Програми передачі
гуртожитків  державної  власності  у  власність  територіальної  громади  міста
Херсона  на  2013-2015  роки», капітальний  ремонт  даних  гуртожитків
попереднім власником (балансоутримувачем) не провадився.  
 Для розв’язання проблеми необхідно здійснити передачу гуртожитків  у
власність територіальної  громади шляхом:

- затвердження графіка передачі гуртожитків з державної власності до
комунальної власності територіальної громади м. Херсона у 2013 –
2015 роках (додаток 2)

- встановлення прогнозованих обсягів  і строків фінансування заходів
за рахунок державного і місцевого бюджетів,  передбачених Законом
України  «Про  Загальнодержавну  цільову  програму  передачі
гуртожитків у власність територіальних громад на 2012 – 2015 роки»
та цією Програмою. Прогнозовані  обсяги  фінансування  наведені  в
додатку 3.

          
ІІ. Мета Програми

         Метою Програми є  забезпечення  конституційного права  на  житло
мешканців  гуртожитків,  на  яких  поширюється  дія  Закону  України  «Про
забезпечення  реалізації  житлових  прав  мешканців  гуртожитків»  та
забезпечення передачі гуртожитків, які є об'єктами права державної власності
у комунальну власність територіальної громади міста Херсона.
        Прийняття  протягом  2013-2015  років  до  комунальної  власності
територіальної  громади  міста  Херсона  гуртожитків,  які  є  об’єктами  права
державної чи іншої власності та розташовані на території міста, у визначений
законом порядок.
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ІІІ. Очікувані результати виконання Програми

У результаті виконання Програми буде здійснено прийняття у власність
територіальної   громади  30  гуртожитків  державної  власності,  загальною
площею 111841,8 тис.кв.м , що сприятиме зменшенню зумовленої житловою
проблемою соціальної напруженості в суспільстві, яка існує багато років, та
надасть  можливість  мешканцям  гуртожитків  реалізувати   право  на  житло
шляхом приватизації кімнат у гуртожитках.

Ефективність  виконання  Програми  визначається  за  результатами
щорічного  моніторингу  з  урахуванням  дотримання  строків  здійснення  та
фінансування передбачених нею заходів,  кількості  гуртожитків,  переданих у
власність  територіальних  громад,  чисельності  громадян,  які  набули  право
приватної власності на житлові приміщення у таких гуртожитках.

ІV. Обсяги та джерела фінансування Програми

         Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного і
місцевих бюджетів, інших джерел, передбачених законом.

Загальний обсяг фінансування програми складає 52433,00 тис. грн. 
          Обсяг видатків на виконання Програми уточнюється під час формування
проекту Державного бюджету України та місцевих бюджетів на відповідний
рік.

                          V. Організаційне та інформаційне забезпечення

5.1.  Про  хід  виконання  Програми  та  реалізації  житлових  прав  мешканців
гуртожитків,  управління  комунальної  власності  та  відділ  по  обліку  та
розподілу житлової площі міської ради звітують на пленарних засіданнях сесії
міської ради раз на  півріччя.

 5.2.  Доступ  громадян  до інформації  про передачу  гуртожитків  у  власність
територіальної  громади  міста  Херсона  та  реалізацію  житлових  прав
мешканців  гуртожитків  досягається  шляхом  розміщення  раз  на  півріччя
інформації про виконання Програми на сайті міста та в газеті «Херсонський
вісник».
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